

韩国以政策“组合拳”应对人口负增长

《经济参考报》6月21日刊发题为《韩国以政策“组合拳”应对人口负增长》的文章。文章称,据韩国行政安全部今年1月发布的报告,韩国去年仅有27万婴儿出生,较2019年下降约10%,同年死亡人数比例增加逾3%。这是韩国实施户籍人口登记制度以来,首次出现人口负增长,为韩国本就十分严重的少子化和老龄化问题再次敲响警钟。

“韩国人口老龄化问题加剧。日本曾是OECD(经合组织)国家中老龄化速度最快的,但如今韩国已经超越了日本。”韩国劳动研究院资深研究员、首尔大学经济学博士南在亮表示。

与此同时,韩国政府通过加大预算投入、增加生育补贴和住房支援、保障育儿假等手段积极鼓励生育,以缓解人口问题带来的经济社会隐患。在房价上涨、就业压力增大、收入不稳定、育儿成本升高等多重因素综合作用下,韩国政府出台的多项举措是否见效仍有待观察。

2020年12月,韩国低生育老龄社会委员会发布《第4次低生育老龄社会基本规划》,提出了针对现阶段韩国人口问题的一揽子解决方案,打出核心政策“组合拳”鼓励生育。

根据最新计划,从2022年开始政府将新增新生儿津贴,向0至1岁婴儿家庭每月发放30万韩元,并计划于2025年将补贴额提升至50万韩元,这部分津贴可以用来支付育儿费用或者用以接受保育服务。

此外,为鼓励年轻人生育,韩国政府从2022年将对新生儿家庭一次性提供200万韩元的现金补助金,补助金不限用途,同时将用于提供孕妇体检、胎儿健康管理等项目的生育医疗保险补贴从60万韩元提高至100万韩元。

为了保障父母与孩子在一起生活的时间,提高亲子互动质量,韩国政府还将新设立“3+3”育儿休假(产假)制,即父母双方都为未满12个月的子女申请3个月的育儿假时,每人每月最高可获300万韩

元的育儿补贴,其目的在于鼓励父母双方共同承担育儿责任,帮助儿童在健康的家庭环境中成长。

在住房和助学方面,韩国计划进一步扩大补助覆盖范围,将现行的3名以上多子女家庭支援标准逐步扩大到双子女家庭,截至2025年向多子女家庭提供2.75万户公租房。对于3名以上子女的低收入家庭,政府还将以国家奖学金的方式资助第3名子女的全额学费,同时对考上大学的多子女家庭将向每位大学生每年提供450万至520万韩元的资助。

韩国在出台一系列生育鼓励政策时,时任韩国保健福祉部长官朴凌厚表示,在接受低生育现实的同时,政府将集中力量改善导致这一问题的社会结构性因素,提高国民生活质量,恢复民众对未来的积极展望。同时,他认为,缓解低生育、少子化问题,仅靠中央政府的努力远远不够,企业、地方政府、市民团体等应齐心协力,推动根本性的社会革新,共同应对这一挑战。

俄罗斯驻美大使返美“复工”

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫20日从俄罗斯飞往美国,下周开始“复工”。

安东诺夫20日上午从俄罗斯首都莫斯科启程,定于美国东部时间当天下午抵达纽约,随后前往华盛顿。他登机前告诉俄新社,他怀着“乐观的心态”返美,希望与美方开展“建设性”工作,建立平等务实关系,“有许多工作要做”。

今年3月,美国总统约瑟夫·拜登负面评价俄罗斯总统弗拉基米尔·普京后,俄方召回安东诺夫。4月15日,美国政府以俄罗斯“进行网络袭击”“干预美国选举”等为由,对俄实施大规模制裁并驱逐10名俄外交人员。次日,俄方宣布驱逐10名美国驻俄外交人员,禁止8名美国前任和现任官员入境,并建议美国驻俄大使约翰·沙利文回国,与美国政府商量俄美关系问题。沙利文随后返回美国。

普京与拜登本月16日在瑞士日内瓦会晤,就双方大使重回驻在国工作达成一致。沙利文19日说,将很快返回莫斯科。

■广告

特价售房

◆出售两套绿洲西城四期顶楼127.65平,每平2800元。◆出售一套领阁97平13层,75万,都包改名。电话:18835245733

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址:大同市魏都新城D区27号楼
联系人:贾先生 电话:13903528495

爱羽小畔休闲馆

暑期羽毛球夏令营、集训班招生
贾教练:13994445552



伊核协议相关方维也纳会谈“接近达成协议”

6月20日,在奥地利维也纳,欧盟对外行动署副秘书长莫拉出席伊核协议联合委员会政治总司长级会议后接受采访。莫拉在会后表示,会谈“接近达成协议”。

伊朗核问题全面协议相关方就美伊恢复履约问题20日在奥地利首都维也纳结束第六轮会谈。

尼日利亚近百名学生遭绑架

尼日利亚西北部一所中学近百名学生和多名教职员上周遭武装人员绑架,军方连日开展营救行动,截至20日救出11名人质。

一群武装人员17日袭击凯比州比尔宁姚里地区的一所公办中学,绑架94名学生和8名教职员。军方在丛林地带追踪这伙绑匪,18日凌晨在空军支援下实施拦截,发生交火。武装人员随后分散逃离,军方连日继续追踪,搜寻遭绑架师生。

军方在一份声明里确认,已经救出8名学生和3名教师,击毙一名武装分子。

据校方披露,武装人员曾用一些学生的手机给学生家长打电话,索要6000万奈拉(约合14.6万美元)赎金。校长穆斯塔法·优素福20日证实,已有三名学生死亡,为两名女生和一名男生。

按照路透社的说法,这是尼日利亚西北部过去三周来第三起群体性绑架事件,武装人员实施绑架意在勒索赎金。

南非小村掀“挖钻热”结果全是石英石

南非东部夸祖卢-纳塔尔省一处偏远村庄疑似发现钻石,吸引全国各地数以千计民众前来挖钻。令人失望的是,那些石头不过是石英石。

据路透社报道,一名牧民本月在一座村庄空旷的田野里发现一块石头,以为是钻石,“钻石村”的传言随之四起,大量外地民众赶来碰运气。

夸祖卢-纳塔尔省官员拉维·帕莱20日告诉媒体记者,他到访了这个村庄,发现大约3000人在那里挖石头。一些石头样品被送去检测,结果显示是石英石。“与钻石相比,石英石的价值非常低。”

按照他的说法,在一座村庄“挖钻”的人现已减少至不足500人,但已有大约50公顷土地遭到严重破坏,遍布大大小小的坑洞,最深1米,对牲畜构成威胁。当地政府敦促继续在那里“挖钻”的人离开,必要时将采取执法手段。本文图据新华社

■广告

聘

寻求口腔科和
妇科合作人员

我院因业务拓展,现招聘以下工作人员:内科、骨外科、医助、医务科、护士、体检科相关工作人员、市场部及刚毕业医学专业等工作人员、收银员,如有意向来院谈。

联系电话:13513526358 13835266800

宾馆转让

转让营业中的宾馆,2000平米,客房41间,手续,设备齐全。地址:火车站金湖国际大厦
电话:13133327666、18935222121

厂房大院出租

出租10亩大院,500平米厂房两间,一栋二层楼,平房11间,价格面议。地址:肖家寨村109国道旁。电话:13835227871樊先生

云海驾校

办理C1和摩托车驾照,并开设早、中、晚班。电话:7691200、7691008。地址:绿洲西城西原十里店糖厂生活区,另内有一空置用地出租。电话:15203529111

出售二手车

联系电话:18903428827

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

山西荣鑫职业专修学院 2022助理会计师(初级)预科班

八月八日(周日班)正式开班
2021年7月10日前缴费100抵500!
多送一套书!多学一遍知识!全力助你考过拿证!
电话:15135222972微信同

出售
同泉路38号院8楼2单元
12号,67平米,大红本。
电 话:15525220115

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系人:18803521868

北京老酒征集收藏馆

活动日期:2021年6月19日—26日
地址:大同宾馆108房间
电 话:18610909199

中北医院
中北医院是大同市一所综合性医院,对
伤骨科、小儿骨科、手、显微外科技术都很有
造诣。断肢(指)再植成活率高达95%以上。
电 话:13333425591 0352—7297999

出售
复地紫城103平米,
多层电梯房。
电 话: 18035287287